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Problem B. FuiiE#ix

HEREERERT RERATRIN AR (UTERFEIFE) T 1999 FEREM - MEE, TR
BRAERFEOTZRE XD - WINB G RERAERF RO TR R IIE T T RET BT
AR A FE -

Bl E®D) 5G Hil.

FERBOEEERM NIRRT, F5 R R — DR R R - FE AP EIZREIEERE Y n TK,
TREMMIEEEE TAEMEER 1,2, n TRIMLEREEEOAR, DA a1,a0,- a0

HTRIEERIEFERE, i FTERE m FKFTRK F 0 FFRALH L 1 or R
(1<li<ri<n) , RENBEER I TKE] v, TROGLEZR (SR ZOFEEIL 1 EEYS.

TERETREM, SREREEEMEESHE, HiTRMEETHRIHR D ERA .
Input

BEAMREIE - F—1TRA— DB T R EGRAE, X TEHNREE:
FATHMA—TEE n (1 <n<5x10%) R NFEEIRIERS -

FBATRA 0 B ay,a0, - an (1<a; <10°) , EA o TORENEER @ TR ERBEED
A«

FBEATWA—TEE m (1 <m <5x10°) RRTHROLE -

SFHETHR m A7, B TMANDEEE L Moy (1< <r <n) FRNEER [ TKE r; TABA
BZE (Gwm) BAOFEER 1B

FIEFTEEIE n ZM5 m Z AT 5 x 107
Output
FHEIRR T — TR, FORBE T TR B NS AU -
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Example

standard input

standard output

241 100
3
4
5

3422

NP, W NN, WWwoN
w

102

Note

TR -HEOEE, R TREENEER 2 TN 5 TROMEEREG . EHAN

2+100 = 102-

TR HAREREE, ST RBAENEER 2 TARM 4 TRIERBEG . SN 3+2=5-
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